Курсовой Проект

По Дисциплине

Электротехника И Электроника

Макарова Евгения

Вариант №16

А-8-99

25.04.2001

Исходная схема и данные.

[image: image55.wmf]Е

0

t

и


R1 = 30 кОм; R2 = 50 кОм; R3 = 15 кОм; R4 = 6 кОм; R5 = 2 кОм; R7 = 10 кОм;

C1 = 26.3 нф; C1 = 3.56 нф;

Часть I. Анализ частотных характеристик цепи.

1.1. Расчет передаточной функции Н(р) = Н(jw) при идеальном ОУ.

Расчетная схема
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Uвх = е; Uвых = k0((1
k0 = 1 + R5/R4 = 1 + 2/6 = 1.3333333

g1 = 1/R1 = 0.0333(10-3 см; g2 = 1/R2 = 0.2(10-3 см; g3 = 1/R3 = 0.06667(10-3 см;

g7 = 1/R7 = 0.1(10-3 см;
Получим систему узловых уравнений. Имеем схему с 3 узлами, (3 = 0 В.
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Найдем ((у) и ((1)
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Найдем коэффициенты:
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Резонансная частота: 

(0 = 
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a

= 1.1933(104 1/c;   f0 = (0/2( = 1.8993(103 1/c = 1.8993 кГц.
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Добротность схемы: Q = (0/a1 = 1.3308;

b0 = 
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Получаем:
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Найдем выражения для АЧХ – Н(() и ФЧХ - ((().

Выражение для АЧХ:
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Выражение для ФЧХ:
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1.2. Построение зависимостей АЧХ и ФЧХ.

Интервал [0; 2(0] ( [0; 24000 1/c]
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1.3. Эквивалентная схема для реального ОУ.
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(U = (1 - (5;    k = 250;    Rвх = 50 кОм;    Rвых = 0.2 кОм;    Uвых = k((U;

Имеем схему с 5-ю узлами.

Часть II. Анализ временных характеристик цепи.

2.1. Расчет переходной h(t) и импульсной h((t) характеристик цепи для идеального ОУ.

а) С использованием уравнений состояния.

Расчетная схеам:
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Заменяем емкости С1 и С2 на источники эдс Uс1 и Uc2.
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Найдем выражения для ic1, ic2, U.

Используем принцип суперпозиции.

1. e ( 0, Uc1 = Uc2 = Uвых = 0

iC1 = e(g1
iC2 = 0

U = 0
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2. UC1 ( 0, e = UC2 = Uвых = 0

iC1 = UC1(-g1 – g2 – g3 – g7)

iC2 = UC1(g3
U = 0

[image: image50.png]


3. UC2 ( 0, e = UC1 = Uвых = 0

iC1 = UC2(g3
iC2 = UC1((-g3)

U = UC2
[image: image51.jpg]


4. Uвых ( 0, e = UC1 = UC2 = 0

iC1 = Uвых((-g1 – g2 – g3)

iC2 = Uвых(g3
U = 0

Получаем:
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U = UC2;   Uвых = k0U=k0UC2;
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С учетом iC1/C1 = dUC1/dt;     iC2/C2 = dUC2/dt   получаем матричную форму уравнений состояния.
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Найдем корни характеристического уравнения det[A-(] = 
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a0 + (a1 + (2 = 0

1.42406(108 + ((0.89667(104 + (2 = 0

(1,2 = -0.4483(104 ( j1.106(104 1/c = - ( ( j(cв
корни комплексно-сопряженные

Решение для h(t):
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Найдем hуст, h(0), dh/dt(0). 
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Установившийся режим: (С1 и С2 – обрыв). 


[image: image26.wmf]e

уст

0

уст

0

вых

|

U

k

h

;

U

k

U

;

1

e

=

=

=



[image: image27.wmf]=
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Получаем:
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Получаем:
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Найдем h((t), h( = dh/dt.


[image: image34.wmf]c

/

1

)

t

10

106

.

1

sin(

e

10

28613

.

0

)

94

.

67

t

10

106

.

1

cos(

e

10

106

.

1

23976

.

0

)

94

.

67

t

10

106

.

1

sin(

e

10

107484

.

0

)

94

.

67

t

10

106

.

1

cos(

e

10

106

.

1

23976

.

0

)

94

.

67

t

10

106

.

1

sin(

e

10

4483

.

0

23976

.

0

)

t

(

h

4

t

10

4483

.

0

4

4

t

10

4483

.

0

4

4

t

10

4483

.

0

4

4

t

10

4483

.

0

4

4

t

10

4483

.

0

4

4

4

4

4

4

×

×

×

=

=

°

+

×

×

×

×

-

-

°

+

×

×

×

=

=

°

+

×

×

×

×

-

-

°

+

×

×

×

×

=

×

×

-

×

×

-

×

×

-

×

×

-

×

×

-

d


б) с помощью преобразований Лапласа.

Из п.1.1.  
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При Е = 1,  Е(р) = 1/p.
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Применяем терему разложения:
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Находим оригинал:
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Т.к. h((t) = dh/dt   (   
[image: image39.wmf])
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Находим оригинал:
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2.2. Расчет характеристики h(t).
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Интервал [0; 2Tcв] = [0; 11.4(10-4 c]
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 tи = 4.609(10-4 c.

 h(tи) = 0.2222

2.4. Форма выходного сигнала при воздействии на вход переменного импульса.
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Uвх(0) = Е0

tи = 4.609(10-4 c. 

Uвх(tи-) = Е0
Uвх’ = dUвх/dt = 0
Uвх(tи+) = 0
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Зависимость Ubx(t).

	t, 10-4 c
	0
	2
	4
	4.609
	6
	8
	10
	11.4

	Ubx, B
	0
	0.247
	0.247
	0.2222
	0.0358
	-0.047
	0.017
	0.006


[image: image47.png]025

02

015

01

005

o o0bez " oobos Oghk 0038”00
005




� EMBED CorelDRAW.Graphic.10  ���








6 cтр.

_1049061412.unknown

_1049455389.unknown

_1049457076.unknown

_1049457730.unknown

_1049838693.unknown

_1049839445.unknown

_1108112195.unknown

_1049839437.unknown

_1049458154.unknown

_1049458214.unknown

_1049838252.unknown

_1049458135.unknown

_1049457667.unknown

_1049457676.unknown

_1049457528.unknown

_1049456109.unknown

_1049456594.unknown

_1049456957.unknown

_1049455563.unknown

_1049452970.unknown

_1049453183.unknown

_1049455373.unknown

_1049453000.unknown

_1049452044.unknown

_1049452786.unknown

_1049062110.unknown

_1049037644.unknown

_1049038302.unknown

_1049038535.unknown

_1049061403.unknown

_1049038419.unknown

_1049038110.unknown

_1049038119.unknown

_1049037774.unknown

_1049036031.unknown

_1049036756.unknown

_1049037058.unknown

_1049036056.unknown

_1049035106.unknown

_1049035492.unknown

_1049034911.unknown

